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[bookmark: _Toc106636447]MODEL D’ACORD CORPORATIU D’ADHESIÓ A LA CENTRAL DE CONTRACTACIÓ DE L’ASSOCIACIÓ DE MUNICIPIS PER LA MOBILITAT I EL TRANSPORT URBÀ

ANTECEDENTS

I.- L’Associació de municipis per la Mobilitat i el Transport Urbà (AMTU), s’ordena com un servei especialitzat creat per l’acord del Comitè Executiu de l’AMTU el 4 de març de 2021, donant compliment a un anterior de l’Assemblea General celebrada el 28 de novembre de 2018 de conformitat amb allò previst a la Disposició Addicional Cinquena de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local, en els termes introduïts per la Llei 27/2013, de 27 de desembre, de Racionalització i Sostenibilitat de l’Administració Local, i la Llei 9/2017, de 8 de novembres, de Contractes del Sector Públic.

II.- La Central de Contractació de l’AMTU es regeix per allò disposat als articles 227 i següents de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic (en endavant, LCSP). 

III.- L’entitat local (especifiqueu) està interessada en adherir-se a la Central de Contractació creada per l’AMTU. 

En conseqüència, tenint en compte allò disposat a l’article 228 de la referida LCSP i essent d’interès per aquesta Entitat la utilització de la Central de Contractació de l’AMTU, l’òrgan competent és (especifiqueu) de l’entitat local (especifiqueu).

ACORDA:

PRIMER.- Adherir-se a la Central de Contractació de l’AMTU amb la finalitat de poder contractar les prestacions que aquesta ofereixi, de conformitat a les condicions i preus que es fixin en els corresponents contractes o acords marc que es subscriguin entre la referida Central i les empreses adjudicatàries dels mateixos. 

SEGON.- Ajustar-se a allò establert al Reglament regulador del funcionament, procediment i estructura de la Central de Contractació de l’AMTU, en concret, pel què fa a les clàusules referents a l’àmbit d’aplicació, funcionament, drets i obligacions de les Entitats Locals. 

TERCER.- Remetre el present acord a l’AMTU, als efectes oportuns. 
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